

花季将至

武汉春日席位赶紧预订

春天的脚步渐近，武汉开启“樱花季”模式，将再次以独特的魅力吸引着四面八方的游客。从景区热闹非凡的樱花市集到星级酒店的精致下午茶，武汉的“樱花盛宴”正在火热筹备中，春日席位等你赶紧来预订。

景区抢抓“花经济”

3月的武汉将迎来樱花、郁金香、桃花、油菜花、杜鹃花等花海接力绽放。各景区抢抓“花经济”，各种筹备工作如火如荼。

“晴川吹雪，走进浪漫里”。武汉晴川假日酒店是武汉著名的“十大赏樱点”之一，3月将开启2025年樱花节。相关负责人介绍，预计今年初花期在3月15日左右，盛花期将持续至3月20日以后。酒店户外露台将推出樱花自助餐和樱花下午茶。相邻的晴川阁景区，已于半个月前开启樱花市集招募，目前摊位全满。对面的龟山风景区，早樱盛开吸引一波流量，山顶上的蝴蝶泉楚才韬奋书院将推出樱花冰激凌、樱花文创、樱花甜品等系列产品。

与“花”相关的消息陆续传来。第六届汉口里花朝嘉年华将于3月22日开幕，目前已启动“花神、花君子、小花神”招募。武汉锦里沟旅游景区经过设备升级，将于3月1日恢复开园，同期举办莫奈樱花展。武汉郁金香主题公园将于3月8日重启，华中首个热气球赏花项目“空中郁金香”即将首发。一年一度的花朝节游园赏景活动，将于3月3日起在花朝河湾景区举行，舞龙、十二花神、非遗表演、农副产品交流、特色美食等活动丰富多彩。

赏樱游蓄势待发

“这段时间很忙，很多外地团队3月要来汉看樱花，订单络绎不绝。”湖北海内外国际旅行社相关负责人说。随着武汉花海接力绽放，全国游客更加期待樱花季的到来，各家旅行社也开启“收客”模式。

湖北康辉旅行社介绍，目前外省游客对樱花季的咨询热度很高，以广东、海南、四川、江西、湖南、安徽、河南等地的游客为主，预计樱花季期间将



晴川假日酒店樱花。

资料图片

接待外省来汉游客超千名。“东湖樱花园、武汉大学是当之无愧的赏樱顶流；春晚后光谷的讨论度很高，我们特意在赏樱游线路中增加光谷空轨，这在此前常规游线路中是没有的。”相关负责人说。

香港永安旅游有限公司董事长梁港兰表示，东湖樱花园是世界三大樱花园，很美很美。三月中旬樱花盛开的时候，将组织很大的旅行团，乘坐长江三峡的船来到武汉，“湖北春天花季

很多，看完樱花又看杜鹃花，历史文化也十分深厚，可以吸引到爱好旅游的客户”。

樱花下午茶、自助餐持续上新

“目前已确定，3月中下旬将有一个200人的香港高铁团入住酒店，在武汉赏樱花。”武汉马哥孛罗酒店宣传负责人介绍，该酒店从3月1日起将上新樱花元素的客房套餐、甜品下午茶和自助餐。酒店制作了“江城拾光卡”，免费送给入



光谷凯悦酒店推出的樱花下午茶。

通讯员崔璨 供图

住客人打卡拍照使用，附赠赏樱地图和集章页。

武汉汉口喜来登酒店周边，王家墩公园、园博园、西北湖绿化广场都是赏樱好去处。酒店精心打造联名樱花主题下午茶、春季樱花市集主题自助餐，将樱花元素巧妙融入食材，全方位为游客营造樱花季的沉浸式体验。

“我们将以樱花为媒，串联城市漫游、美食体验与文化雅趣，为市民打造步行可达的沉浸式赏樱度假体验。”武汉光谷凯悦酒店宣传负责人介绍，酒店临近东湖樱园及网红赏樱车站——珞喻路樱花公交站，目前推出“悦游春日”主题活动。免费送给入住游客的《赏樱地图》，特意标注粮道街热干面、大成路过早等本地美食动线。除了上新樱花主题下午茶、樱花季饼屋主题甜品和樱花主题自助餐外，还将青铜文化研学项目融入樱花季，宾客可体验青铜器纹样拓印，制作专属文化手信。

随着樱花的盛开，武汉将通过丰富多彩旅游产品、文化活动，让全国游客都能深刻感受到城市独特风情。

记者黄丽娟

武汉这条林荫道铺上“红毯”

武汉晚报讯(记者宋磊 通讯员黄红波 张忱 实习生黄晶晶)“再也不用担心道路坑洼绊脚了，那条红彤彤的平整步行道又回来了!”2月26日上午，碧园社区居民彭女士走出小区，看着正在重新修复中的建设一路人行道，满心欢喜。

建设一路林荫道形成于20世纪80年代，起于和平大道，止于旅大街，500多米长的道路两侧栽种着234棵乔木，梧桐树和水杉形成两排浓荫格局的独特景观，于2019年被武汉园林部门评为“全市十佳最美林荫路”。

“但是，这条路在这两年显得不够美了”，彭女士告诉记者，近年来，建设一路人行道原先铺设的彩色沥青层脱落严重，透出下层黑色沥青，显得斑驳难看，还坑洼不平。“老年人走路都得提心吊胆，生怕被绊倒。”

当天，记者在这条道路上看到，建设一路武汉科技大学西侧人行道正在打围



建设一路东侧人行道部分路段已铺上红色沥青，平整美观。

记者何晓刚 摄

施工，东侧人行道约400米路段已施工完成，新铺的红色沥青人行道平整美观，

与周边绿植林荫相映衬，更显鲜艳。“为这条道路做一次彻底的美容”，

施工现场，青山区城管执法局道路养护一队副队长刘光磊介绍，此次将对建设一路(和平大道至抚顺街)700余米人行道铲除原有沥青，重新铺设彩色沥青，同时对道口进行优化，实现无障碍通行“零高差”，彩绘路边通信箱柜等。“此次人行道提升采用的彩色沥青比原来路面更耐用，保持原有面貌，美观实用。”

行走在新铺的沥青人行道上时，记者发现，这条人行道上大树密集，红色沥青让百余个树穴整齐镶嵌其间。

青山区城管执法局园林绿化队副队长张冬强告诉记者，建设一路树木繁多，大型机械铺设沥青可能伤害树木，在区园林部门建议下，施工采取人工铺设与机械相结合的方式，在树穴集中的路面，采用人工摊铺沥青，确保树木安全。此次，区园林部门还将在沿路绿化带补栽麦冬草200平方米、吉祥草150平方米。“很快，这里将再现绿树成荫，碧草茵茵，道路宽阔的美好景象!”

据悉，建设一路林荫道提升将于3月上旬完工。今年，武汉市城管执法委将推进打造100条高标准洁净道路，重点整治200条薄弱路段。